



# Войска связи Ракетных войск стратегического назначения



**Караев Дмитрий Александрович,** начальник связи — заместитель начальника штаба РВСН по связи, полковник

Караев Дмитрий Александрович родился 8 ноября 1973 года в г. Тбилиси (Грузия). В 1996 году окончил Ставропольское высшее военное — инженерное училище связи. В 2009 году — с отличием Военную академию Ракетных войск им. Петра Великого. Военную службу проходил в должностях: дежурного помощника начальника центра средств боевого управления, начальника отделения автоматизированных систем боевого управления, дежурного помощника начальника узла связи, старшего помощника начальника связи соединения, начальника связи соединения, заместителя начальника связи объединения, начальника связи объединения. С сентября 2011 года — начальник связи — заместитель начальника штаба Ракетных войск стратегического назначения по связи. Награжден семью медалями.

## Центр связи Ракетных войск стратегического назначения

**Акимов Игорь Иванович,** начальник Центра связи, полковник.

Родился 18 июня 1963 года в г. Городовиковске Калмыцкой АССР. В 1985 году окончил Харьковское высшее военное командно-инженерное училище, в 2009 г. — Военную академию имени Петра Великого. Первичная должность — инженер отдела.

В дальнейшем успешно проходил службу на инженерных и командных должностях центрального узла связи РВСН.

10 августа 2009 года назначен начальником Центрального узла связи Ракетных войск стратегического назначения.

С ноября 2011 года командует Центром связи Ракетных войск стратегического назначения.

Награжден орденом «За военные заслуги», другими правительственными и ведомственными медалями.



Приняв командование, Игорь Иванович выделил в своей профессиональной деятельности главные направления — профессионально-должностная подготовка личного состава центра и выполнение стоящих перед центром задач. После поставки в центр современных образцов техники связи и автоматизации особенно остро встала проблема подготовки высококлассных специалистов и техников. Игорь Иванович успешно наладил процесс освоения новой техники подчиненным личным составом, усовершенствовал учебно-материальную базу центра, после чего повысилось качество проводимых занятий по технической и специальной подготовкам.

Полковник Акимов И. И. всегда подает подчиненным пример в вопросах самодисциплины и профессионального роста, за что пользуется заслуженным авторитетом.

Игорь Иванович — настоящий профессионал своего дела!